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[bookmark: _GoBack]1. Latinovits 
	Egyik elkészített dokumentumban sincs felesleges szóköz, nincs üres bekezdés 
	
	1 pont

	Nem tekintjük üresnek azt a bekezdést, amelyben szöveg nincs, de képet, táblázatot vagy 
egyéb – a feladat szempontjából szükséges – objektumot tartalmaz.
	
	

	A latinovits dokumentum létezik a szövegszerkesztő program saját formátumában, és ékezethelyesen tartalmazza az lz.txt állomány szövegét 
	
	1 pont

	A dokumentumban mindenütt ugyanazt a talpas betűtípust alkalmazta 
	
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha az élőlábban is azonos betűtípust alkalmazott.
	
	

	A dokumentumban a * karaktert mind a 9 helyen gondolatjelre cserélte 
	
	1 pont

	Az oldal tulajdonságai 
	
	3 pont

	A lap A4-es méretű, az alsó és a felső margó mérete egyenlő, a dokumentum 4 oldalas 
	1 pont 
	

	A bal margó 1 cm-rel szélesebb a jobb margónál, a szövegtükör 14 cm széles (bal margó: 4 cm, jobb margó: 3 cm) 
	1 pont 
	

	Oldalszámozás az élőlábban, a szám a jobb margóhoz igazítva, 12 pontos betűmérettel található 
	1 pont 
	

	A címek formázása 
	
	4 pont

	A bekezdések középre zártak, utánuk 12–24 pontos térköz van 
	1 pont 
	

	A karakterméret 24 pontos, félkövér (vagy olyan hatású betűtípusú) 
	1 pont 
	

	A címek új oldalra kerültek 
	1 pont 
	

	A fenti 3 pont bármelyike jár, ha a megfelelő feltételt legalább két címre beállította.
	
	

	A három cím formázása pontosan egyező, a fenti tulajdonságok mindegyike beállításra került 
	1 pont 
	

	Kép elhelyezése 
	
	2 pont

	A képet beszúrta a megfelelő helyre 
	1 pont 
	

	A kép szélessége 14±0,01 cm  
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha a szövegtükröt nem 14 cm-re állította, de a kép a szövegtükörrel egyező szélességű.
	
	

	Születési és halálozási adatok formázása 
	
	2 pont

	A bekezdések középre zártak, előtte és utána 18 pontos térközt 
	
	

	állított be, szövegük félkövér, a karakterméret 14 pontos. 
	
	

	A fenti 4 beállítás közül ugyanaz a kettő mindkét részben helyes
	1 pont 
	

	A fenti 4 beállítás mindegyike mindkét részben helyes 
	1 pont 
	

	A fenti pontok nem adhatók meg, ha a két részben a jellemzők eltérnek. 
	 
	

	A szürke hátterű részek formázása
	
	5 pont

	A szöveg karaktermérete 12 pontos, az idézetek dőltek 
	1 pont 
	

	A bekezdések háttere szürke 
	1 pont 
	

	A fenti pontok nem adhatók meg, ha a két részben a jellemzők eltérnek.
	
	

	A bekezdések középre zártak 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha az első rész első bekezdése sorkizárt.
	
	

	Az idézetet és annak forrását térköz választja el
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha a második rész egy bekezdésből áll.
	
	

	A második részben a verset egy bekezdéssé alakította 
	1 pont 
	

	A pont jár akkor is, ha a verset és a forrásmegjelölést egy bekezdéssé alakította.
	
	

	Az emlékezés formázása 
	
	3 pont

	A karakterméret 12 pontos, a bekezdések sorkizártak 
	1 pont 
	

	Az első sor 0,5-1,25 cm-rel behúzott, a sorköz szimpla, a bekezdések közötti térköz 
legalább 3 pontos 
	1 pont 
	

	A fenti pontok nem adhatók meg, ha a felsorolt jellemzők nem minden bekezdésben egyformák. 
	 
	

	A szerző és a forrás jobbra zárt, a hivatkozás – és csak az – dőlt 
	1 pont
	

	A filmek listája 
	
	3 pont

	A karakterméret 11 pontos, az „Isten hozta, őrnagy úr!” című film sora karakterstílusban különbözik 
	1 pont 
	

	A fejléc félkövér, a lista adataitól margótól margóig tartó vékony vonal választja el 
	1 pont 
	

	A tabulátorpozíciók: 7 cm-nél balra, 14 cm-nél jobbra zárt 
	1 pont 
	

	A film dokumentum létezik a szövegszerkesztő program saját formátumában és 
tartalmazza az lz_film.txt szövegét 
	
	1 pont

	A dokumentum egészére vonatkozó beállítások 
	
	2 pont

	A lap A5-ös méretű, fekvő, szegélyezett 
	1 pont 
	

	A dokumentumban mindenütt ugyanazt a talp nélküli betűtípust alkalmazta 
	1 pont 
	

	A táblázat kialakítása 
	
	3 pont

	Beszúrt egy 2 sorból és 2 oszlopból álló, szegély nélküli táblázatot 
	1 pont 
	

	A táblázat szövegtükör szélességű, első oszlopa 6 cm széles 
	1 pont 
	

	A táblázat második sorának celláit egyesítette, benne az alsó és a felső margó 0,4 cm 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha helyette a benne szereplő bekezdés előtt és után 0,4 cm méretű térközt állított be. 
	
	

	A tartalom elhelyezése 
	
	2 pont

	A dokumentum első két sora pontosan a minta által megadott szerkezetnek megfelelő, tartalmilag helyes
	1 pont
	

	A táblázaton belüli adatok sorrendileg és tartalmilag helyesek, az ismertető kivételével minden adat az első sor második cellájában található
	1 pont
	

	A pont nem adható, ha a forrásból felesleges adatot tartalmaz
	
	

	A tartalom formázása 
	
	6 pont

	A cím karaktermérete 14 pontos, a többi 12 pontos 
	1 pont 
	

	A táblázat feletti két sor balra zárt, félkövér 
	1 pont 
	

	A második cellában a tartalom a mintának megfelelően két oszlopos elrendezésű, az egymás 
alatti cellák bal széle ugyanazon karakterpozíción kezdődik 
	1 pont 
	

	A játszótársak sorában a több sorra törő nevek elhelyezkedése a mintának megfelelő (a nevek felsorolása minden sorban ugyanazon a pozíción kezdődik) 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a játszótársak listája több bekezdésre törik, vagy soronként egynél több tabulátort használt.
	
	

	Az első sor második cellájának bekezdései közé térközt állított be, a táblázat második sorában a szöveg sorkizárt 
	1 pont 
	

	A kép az első cellában vízszintesen középen van, szélessége 5±0,01cm 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	40 pont
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